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INTRODUCTION

SECURITE

Merci d'avoir choisi la machine automatique pour café et cap-
puccino,,ECAM 22.110".

Nous vous souhaitons de bien profiter de votre nouvelle ma-
chine.

Accordez-vous un peu de temps pour lire le présent mode
demploi.

Vous éviterez ainsi de courir des risques ou de détériorer la
machine.

Symboles utilisés dans ce mode d’emploi
Les avertissements importants portent les symboles suivants. Il
faut impérativement respecter ces avertissements.

&Danger!

L'inobservation peut étre ou est la cause de lésions dues a une
décharge électrique dangereuse, voire mortelle.

& Attention!

L'inobservation peut étre ou est la cause de Iésions ou domma-
ges a l'appareil.

& Danger De Brilures!
L'inobservation peut étre ou est la cause de brilures méme

graves.

m Nota Bene :

Ce symbole met en évidence des conseils ou informations im-
portantes pour I'utilisateur.

Lettres entre parenthéses
Les lettres entre parentheses correspondent a la |égende repor-
tée dans la Description de I'appareil (pages 2-3).

Problémes et réparations

En cas de problemes, chercher avant tout a les résoudre en
suivant les consignes reportées dans les paragraphes “Signifi-
cation des voyants” a la page 30 et “Solutions aux problémes”
alapage3t.

Si ces consignes sont inefficaces ou si vous avez besoin d'autres
explications, nous vous conseillons de consulter I'assistance
clients en téléphonant au numéro indiqué sur le livret « Assi-
stance clients » ci-jointe.

Si votre pays n'est pas mentionné, téléphonez au numéro indi-
qué dans la garantie. Pour d'éventuelles réparations, s'adresser
exclusivement a I'Assistance Technique De’Longhi. Les adresses
sont reportées dans le certificat de garantie joint a la machine.

20

Consignes fondamentales de sécurité

A Danger!

Puisque I'appareil fonctionne par le courant électrique, on ne
peut pas nier qu'il puisse provoquer des décharges électriques.

Respectez les consignes de sécurité suivantes:

« Ne pas toucher I'appareil avec les mains ou les pieds
mouillés.

« Ne pas toucher la prise les mains mouillées.

« Sassurer que la prise de courant utilisée soit toujours
accessible librement, car seulement ainsi vous pourrez
débrancher I'appareil en cas de besoin.

« Sivousvoulez débrancher 'appareil, saisissez directement
la prise. Ne tirez jamais le cordon, il pourrait s'abimer.

« Pour débrancher completement I'appareil, appuyer en
position O sur l'interrupteur général, placé a l'arriere de
I'appareil, (fig. 3).

«  Encas de pannes a I'appareil, n'essayez pas de les réparer
vous-méme.

Eteindre I'appareil, débrancher la fiche et s'adresser a I'As-
sistance Technique.

«  En cas de dommages a la fiche ou au cordon d'alimenta-
tion, faites-les remplacer exclusivement par I'Assistance
Technique De’Longhi, afin de prévenir tous risques.

A Attention!

Garder le matériel de I'emballage (sacs en plastique, polystyre-
ne étendu) hors de la portée des enfants.

A Attention!

Ne pas autoriser I'utilisation de 'appareil aux personnes (méme
les enfants) ayant des capacités psycho-physiques et sensoriel-
les réduites, ou ayant des expériences et connaissances insuffi-
santes, a moins quelles ne soient surveillées attentivement et
instruites par un responsable de leur sécurité. Surveiller les en-

fants, en s'assurant qu'ils ne jouent pas avec I'appareil . A
Danger de Briilures!

Cette machine produit de I'eau chaude et lorsquelle est en mar-
che, de la vapeur d’eau peut se former.

Faites attention a ne pas étre en contact avec des éclaboussures
d'eau ou vapeur chaude.

UTILISATION CONFORME A LA DESTINATION
Cette machine est fabriquée pour préparer du café et réchauffer
les boissons.

Toute autre utilisation n'est pas conforme.



Cette machine n'est pas appropriée pour les utilisations com-

merciales.

Le constructeur ne répond pas pour dommages causés par une

utilisation non conforme de I'appareil.

Cette appareil est destiné exclusivement a I'utilisation dome-

stique. L'utilisation n'est pas prévue dans :

+ les locaux aménagés en cuisine, pour le personnel des
magasins, des bureaux ou d'autres milieux de travail

+ lesagritourismes

+ leshdtels, motels ou autres structures d'accueil

+  leschambres meublées

MODE D’EMPLOI

Lire attentivement ce mode demploi avant d'utiliser I'appa-

reil.

- Le non-respect de ces consignes peut étre source de Ié-
sions ou dommages a I'appareil.
Le constructeur ne répond pas pour des dommages causés
par le non-respect de ce mode d'emploi.

m Nota Bene :

Conservez soigneusement ce mode demploi. Si I'appareil est
cédé a d'autres personnes, leur remettre également ce mode
d’emploi .

DESCRIPTION

Description de I'appareil

(page 3-

Al Tableau de controle

A2.  Poignée de réglage du degré de mouture

A3.  Plateau d'appui pour les tasses

A4, Couvercle du réservoir a grains

A5, Couvercle de I'entonnoir pour le café pré-moulu
A6.  Entonnoir pour l'introduction du café pré-moulu
A7.  Réservoir a grains

A8. Interrupteur général

A9.  Réservoir de l'eau

A10. Volet infuseur

A11. Infuseur

A12. Becverseur café (hauteur réglable)

A13. Récipient pour les marcs de café

A14. Récipient de récupération de la condensation
A15. Plateau d'appui pour tasses

A16. Indicateur de niveau de I'eau de Iégouttoir
A17. Egouttoir

A18. Buse a cappuccino

A19. Manette vapeur/eau chaude
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Description du tableau de commande

(page 2-

B1. Voyants

B2. Touche U - pour allumer ou éteindre la machine

B3. Touche K7 : pour préparer 1 tasse de café express.
B4. Touche gz pour préparer 2 tasses de café express.

B5. Touche @
procéder au détartrage.

B6. Manette de sélection: tourner pour sélectionner la quan-
tité de café souhaitée ou pour sélectionner la préparation
avec café pré-moulu.

B7. Touche c@b pour faire sortir de la vapeur pour la prépa-
ration de boissons a base de lait.

B8. Touche @ : pour préparer 1 tasse de café express.

B9. Touche g - pour préparer 2 tasses de café express.

Description des accessoires
(page 2-[_C )

(1. Doseur

(2. Flacon de détartrant

(3. Filtre adoucisseur

Description des voyants

of Voyant clignotant : indique que la machine se
réchauffe.
=]
o Indique que I'appareil fait sortir 1 ou 2 tasses
g de café express.
Z

)=
o Indique que I'appareil fait sortir 1 ou 2 tasses

D 2 de café allongé.
w
o[_Je

Voyant fixe : indique que la fonction “vapeur”
est sélectionnée ;

Voyant clignotant : indique qu'il est nécessaire
de tourner la manette a vapeur.

Indique que sur le tableau de contrle, une
alarme est affichée (voir par. “Signification des
voyants”a la page 32).

A\



Voyants fixe : indique quil manque le récipient
des marcs a café : vous devez l'insérer ;

Voyant clignotant : indique que le récipient des
marcs a café est plein, vous devez donc le vi-
der.

Voyant fixe : indique qu'il manque le réservoir a
eau;

Voyant clignotant : indique que I'eau dans le
réservoir ne suffit pas.

Voyant clignotant : indique la nécessité de
1 détartrer I'appareil (voir par. « Détartrage »).
Voyant fixe : indique que I'appareil effectue le
détartrage.

ECO Indique que le mode “Economie d'énergie” est

activé.

OPERATIONS PRELIMINAIRES
Controle de I'appareil

Apres avoir retiré I'emballage, s‘assurer de l'intégrité de I'ap-
pareil et que tous les accessoires sont présents. Ne pas utiliser
I'appareil si vous constatez des dommages évidents. S'adresser
al'Assistance Technique De’Longhi.

Installation de I'appareil

& Attention!

Lorsque vous installez I'appareil, vous devez observer les consi-

gnes de sécurité suivantes :

«  Lappareil pourrait étre endommagé si l'eau géle a l'in-
térieur.

Ne pas installer 'appareil dans un environnement o la
température peut descendre au-dessous du seuil de con-
gélation.

«  L'appareil émet de la chaleur a l'endroit od il se situe. Aprés
avoir placé I'appareil sur le plan de travail, vérifier qu'il re-
ste un espace libre d'au moins 3 cm entre les surfaces de
I'appareil, les parties latérales et la partie postérieure, et
un espace libre d’au moins 15 cm au —dessus de la machi-
ne a café.

+ Une éventuelle pénétration d'eau dans I'appareil pourrait
I'endommager.

Ne pas placer I'appareil prés de robinets d'eau ou éviers.

+  Rangez le cordon d'alimentation de facon a ce qu'il ne soit
pas endommagé par des arétes tranchantes ni par des
surfaces chaudes (plaques électriques).
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Branchement de I'appareil

A Attention!

Sassurer que la tension du réseau électrique correspond a
celle indiquée sur la plaque signalétique au fond de I'appareil.
Brancher |'appareil seulement & une prise de courant installée
correctement, ayant une intensité minimale de 10A et équipée
d'une mise a terre performante.

En cas dincompatibilité entre la prise et la fiche de I'appareil,
remplacer la prise par une autre conforme et par une personne
qualifiée.

Premiére mise en service de I'appareil

m Nota Bene :

+ Lamachine a été controlée en usine en utilisant du café, il
est par conséquent absolument normal que vous puissiez
trouver du café a l'intérieur du moulin a café. Quoi qu'il en
soit, nous vous garantissons que la machine est neuve.

« Nous conseillons de personnaliser au plus vite la dureté de
I'eau en suivant la procédure décrite dans le paragraphe
“Programmation de la dureté de I'eau” (page.29).

Procédez en suivant les instructions indiquées:

1. Extraire le réservoir de l'eau, le remplir jusqu’a la ligne
MAX avec de I'eau fraiche (fig. 1A), replacer ensuite le ré-
servoir (fig. 1B).

2. Placer sous la buse a cappuccino un récipient d'une capa-
cité minimum de 100ml (fig. 2).

3. Brancher 'appareil au courant électrique et appuyer sur
Iinterrupteur général, placé a l'arriere de I'appareil, en
position | (fig. 3).

4. Sur le tableau de contréle, le voyant clignote Q/E, (fig.
4).

5. Tourner lamanette a vapeur en position“l” (fig. 5): I'appa-
reil fait sortir de I'eau par la buse a cappuccino et ensuite
séteint.

6. Remettre la manette a vapeur en position “0”.

Maintenant la machine a café est préte pour étre utilisée nor-

malement.

m Nota Bene :

- Lapremiere fois que vous utilisez la machine, vous devrez
faire 4-5 cafés ou 4-5 cappuccinos avant d'obtenir un ré-
sultat satisfaisant.

ALLUMAGE DE UAPPAREIL

m Nota Bene :

+ Avant dallumer I'appareil, sassurer que linterrupteur
général, placé derriere I'appareil, soit en pos. | (fig. 3).



« (haque fois que vous allumez 'appareil, il effectue auto-
matiquement un cycle de pré-réchauffement et de rinca-
ge qui ne peut pas étre interrompu. L'appareil est prét a
I'emploi seulement aprés avoir effectué ces cycles.

A Danger de Brilures!
Pendant le ringage, par les becs verseurs du café, il sort un peu

d'eau qui sera recueilli dans 'égouttoir en-dessous. Faites at-
tention a ne pas étre en contact avec des éclaboussures d'eau.

« Pour allumer I'appareil, appuyer sur la touche Q)(ﬁg.
6): le voyant & correspondant dlignote jusqu’a ce que
I'appareil effectue le réchauffement et le rincage auto-
matique (ainsi, outre le fait de réchauffer la chaudiere,
I'appareil procede a écouler I'eau chaude dans les conduits
internes pour qu'ils se réchauffent).

L'appareil est a la bonne température lorsque le voyant &

séteint et s'allument les voyants correspondants aux touches

de débit du café.

ARRETDELAPPAREIL
Chaque fois que vous éteignez I'appareil, il effectue un rincage
automatique, qui ne peut étre interrompu.

& Danger de Briilures!
Pendant le ringage, par les becs verseurs du café, il sort un peu

d'eau chaude. Faites attention a ne pas étre en contact avec des
éclaboussures d'eau.

Pour éteindre I'appareil, appuyer sur la touche Q) (fig. 6).
L'appareil effectue le ringage et séteint ensuite.

m Nota Bene :

Sil'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période, appu-
yer également sur Iinterrupteur général en position 0 (fig. 3).

A Attention!

Pour éviter des dommages a I'appareil, appuyer sur linterrup-
teur général de la fig. 3 in pos. O seulement aprés avoir éteint
I'appareil avec la touche Ll) .

ARRET AUTOMATIQUE (STANDBY)

La machine est configurée pour effectuer I'arrét automatique

apres 2 heures d'inutilisation. Vous pouvez modifier cet inter-

valle pour faire en sorte que la machine séteigne aprés 15 ou

30 minutes ou bien aprés 1,2 ou 3 heures.

Pour programmer I'arrét automatique, faites comme suite:

1. Avec 'appareil en stand-by (interrupteur général en pos.
I, fig.3), appuyer sur la touche - jusqu'a-ce-que les
voyants sur le tableau de comman%’allument.
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2. Appuyer sur la touche 2 (a gauche de la manette)
jusqua ce que les voyants, qui correspondent au nombre
d’heures aprés lesquelles la machine doit séteindre auto-
matiquement, s'allument:

15minutes  ECO

30 minutes  ECO [zz)

1 heures ECO =) S

2heures  ECO =) £S AN\
Sheures  ECO =) £ /N of

3. Appuyez sur la touche w7’ (@ droite de la manette)
pour confirmer; les voyants seteignent.

ECONOMIE D’ENERGIE

Grace a cette fonction vous pouvez activer ou désactiver le
mode déconomie dénergie. Lorsque la fonction est insérée,
elle garantit une consommation d'énergie moindre, conformé-
ment aux normatives européennes en vigueur.

Le mode d'économie d'énergie est activée seulement lorsque le
voyant vert ECO est allumé (fig. 7).

1. Quand la machine est éteinte mais que linterrupteur

général est en pos. | (fig. 3), appuyer sur la touche
et la maintenir appuyée jusqu‘a I'allumage du voyant ECO
(fig. 7).

2. Pour désactiver la fonction, appuyer sur la touche & (a
gauche de la manette): le voyant ECO clignote.

3. Pourréactiver la fonction, appuyer de nouveau sur la tou-
che & (a gauche de la manette): le voyant ECO s'allume
de manieére fixe.

4. Appuyer sur la touche @ (a droite de la manette)
pour confirmer la sélection : le voyant ECO séteint.

m Nota Bene :

En mode d'économie d'énergie, la machine pourrait avoir be-
soin de quelques secondes dattente avant de verser le premier
café, parce quiil faut plus de temps pour se préchauffer.

Certains modeles ont un filtre adoucisseur : si votre modéle
n'en est pas doté, nous vous conseillons de I'acheter dans I'un
des centres assistance autorisés De’Longhi.

A Attention:

« (Conserver dans un lieu frais et sec et ne pas exposer au
soleil.

« Une fois l'emballage ouvert, utiliser inmédiatement le
filtre.

«  Enleverle filtre avant de procéder au détartrage de la ma-
chine.

Pour une bonne utilisation du filtre, suivre les instructions ci-

dessous.




Installation du filtre

1. Enlever e filtre de 'emballage et le laver avec environ 0,5 |
d'eau courante (fig. 8) 2. Tourner le disque du dateur pour
afficher les 2 prochains mois d'utilisation (fig. 9).

Nota Bene:
|e filtre a une durée de vie égale a deux mois si I'appareil est
utilisé régulierement ; au contraire, si la machine reste inu-
tilisée avec le filtre installé, il a une durée de 3 semaines au
maximum.

3. Extraire le réservoir de la machine et le remplir avec de
I'eau (fig. 1A).

4. Insérer le filtre dans le réservoir de I'eau et Iimmerger
completement en linclinant pour permettre aux bulles
d‘air de sortir (fig. 10).

5. Insérer le filtre dans le logement spécial et I'appuyer a
fond (fig. 11).

6. Refermer le réservoir avec le couvercle (fig. 12), puis réin-
sérer le réservoir dans la machine.

7. Positionner sous le cappuccinatore un récipient d'une ca-
pacité minimum de 100 ml.

8. Tourner la manette vapeur en position | pour faire couler
I'eau chaude.

9. Laisser I'eau chaude couler pendant quelques secondes,
jusqu’a ce que le débit d'eau ne résulte stable puis remet-
tre la manette en position 0.

m Nota Bene:

faire couler 'eau chaude une seule fois peut ne pas suffire pour
installer le filtre et il est possible que durant l'installation les
voyants sallument:
= Q A

Dans ce cas, répéter l'installation a partir du point 8.
Maintenant le nouveau filtre est activé et vous pouvez utiliser
la machine.

Enlévement et remplacement du filtre adoucisseur
Lorsque les deux mois de durée de vie sont passés (voir dateur),
ou bien lorsque I'appareil n'est pas utilisé pendant 3 semaines, il
est nécessaire denlever le filtre du réservoir et éventuellement
de le remplacer par un nouveau filtre, en répétant l'opération
décrite au paragraphe précédent.

PREPARATIONDUCAFE

Sélection du goit du café

Régler lamanette de sélection du gout café (B6) pour program-
mer le godt souhaité : plus on tourne en sens horaire et plus la
quantité de café en grains que la machine broiera augmentera
et plus fort sera le godt du café obtenu.
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Avec la manette placée sur le MIN, on obtient un café extra-
|éger; avec la manette placée sur le MAX, on obtient un café
extra-fort.

oo
oo’ %0,
o °
o
o
)

m Nota Bene :

« Lors de la premiére utilisation il faut procéder par tentati-
ves et faire plus d’un café pour identifier la bonne position
de la manette.

- Faire attention a ne pas tourner trop vers le MAX sinon
vous risquez d'obtenir un débit trop lent (par gouttes),
surtout lorsquon demande deux tasses de café en méme
temps.

Sélection de la quantité de café dans la tasse

La machine a été préprogrammée a I'usine pour verser auto-

matiquement les quantités de café suivantes:

- café express, si on appuie sur la touche &= (=40ml);

- caféallongé, si on appuie sur la touche S (=120ml);

- deux cafés express, si on appuie sur la touche g;

- deux café allongé, si on appuie sur la touche g .

Si l'on souhaite modifier la quantité de café (que la machine

verse automatiquement dans la tasse), procéder ainsi :

- appuyer et maintenir appuyée la touche dont on souhaite
modifier la longueur jusqu‘a ce que clignote le voyant cor-
respondant et que la machine commence a verser le café:
relacher ensuite la touche;

- désquele café dans la tasse atteint le niveau souhaité, ap-
puyer encore une fois sur laméme touche pour mémoriser
la quantité nouvelle.

Maintenant, en appuyant sur cette touche, la machine a mé-

morisé les nouvelles programmations.

Réglage du moulin a café

Le moulin a café n'a pas besoin d'étre réglé, du moins au début,
car il est configuré en usine pour que le café sorte correcte-
ment.

Toutefois, si apres les premiers cafés, le café est trop liquide ou
pas assez crémeux ou bien s'il coule trop lentement (goutte a
goutte) vous devrez corriger le degré de mouture a l'aide de la
manette de réglage (fig. 13).



m Nota Bene :

La manette de réglage doit étre tournée uniquement quand le
moulin a café est en marche.

Si le café sort trop lentement ou ne
sort pas du tout, tournez d’un cran
en sens horaire. Pour obtenir au
contraire un débit du café plus den-
se et améliorer I'aspect de la créme,
tourner dans le sens antihoraire d’'un
cran (pas plus d'un cran a la fois, si-
non le café peut ensuite sortir par gouttes).

L'effet de cette correction se percoit seulement apres le débit
d’au moins deux cafés consécutifs. Si apreés ce réglage vous
n‘avez pas obtenu le résultat souhaité, répétez la correction en
tournant la manette d'un autre cran.

Réglage de la température

Sivous souhaitez modifier la température de I'eau avec laquelle

faire le café, procédez de la facon suivante:

1. Sila machine est éteinte, mais l'interrupteur général est
en pos. | (fig.3), appuyer sur la touche = etla

maintenir appuyée jusqu‘a I'allumage des voyants sur le

tableau de contrdle;

2. Appuyer sur la touche = D jusqua sélectionner la
température souhaitée.

BASSE HAUTE
v o
o = N A\

3. Appuyersurlatouche
tion, les voyants s‘éteignent.

s pour confirmer la sélec-

Conseils pour obtenir un café plus chaud

Pour obtenir un café plus chaud, nous vous conseillons de:

- effectuez un rincage, avant que le café sécoule, en appu-
yant sur la touche & @ de la buse sort de I'eau chau-
de, qui réchauffe le circuit interne de la machine, sort du
bec verseur et fait en sorte que le café soit plus chaud;

+  chauffer avec de I'eau chaude les tasses (utiliser la fon-
ction eau chaude).

« configurer une plus haute température du café (voir par. «
configuration de la température).

25

Mio caffe

Préparation du café en utilisant le café en grains

A Attention!

N'utilisez pas de grains de café caramélisés ou confits, car ceux-

ai risquent de se coller sur le moulin a café et de 'endommager.

1. Introduisez les grains de café dans le réservoir prévu a cet
effet (fig. 9).

2. Placer sous les becs verseurs du café:

- 1 tasse, si vous souhaitez 1 seul café (fig. 10);
- 2 tasses, si vous souhaitez 2 cafés (fig. 11).

3. Abaissez le bec verseur de facon a le rapprocher le plus
possible a la tasse: de cette facon vous obtenez une meil-
leure créme (fig. 12).

4. Appuyez sur la touche correspondante au débit de café
souhaité :

Z Texpress 1 café allongé 4
7 2express 2 cafésallongés w
- 4

5. La préparation commence et sur le tableau de controle,
le voyant correspondant a la touche sélectionnée reste
allumé.

Lorsque la préparation est terminée, I'appareil est prét pour

une nouvelle utilisation.

m Nota Bene :

« Pendant que la machine fait le café, le débit peut étre ar-
rété a tout moment en appuyant sur une des touches du
débit.

« Dés que le débit du café est terminé, si vous souhaitez
augmenter la quantité de café dans la tasse, il vous suffit
de maintenir appuyée (dans les 3 secondes qui suivent)
une des touches débit de café.

m Nota Bene :

Pour obtenir un café plus chaud, consulter le paragraphe
“Conseils pour un café plus chaud”.

A Attention!

+ Sile café sort goutte a goutte ou bien sl est trop liquide,
pas assez crémeux ou trop froid, consultez les conseils
mentionnés dans le chapitre « Solutions aux problémes »
(page 31).

+ Durant['utilisation, sur le tableau de contréle, des voyants
pourraient s'allumer, leur signification est reporté dans le
paragraphe « Signification des voyants » (page 30).



Préparation du café en utilisant le café pré-moulu

& Attention!

+ Nintroduisez jamais de café en grains dans I'entonnoir du
café pré-moulu, sinon la machine pourrait étre endom-
magée.

«  Nintroduisez jamais le café pré-moulu quand la
machine est éteinte, de facon a éviter que celui-ci ne
séparpille a lintérieur de la machine en la salissant. De
cette facon, la machine risque de sendommager.

+ Ninsérez jamais plus d’une dose rase car l'intérieur de la
machine pourrait se salir ou bien I'entonnoir risquerait de
sobturer.

m Nota Bene :

Quand vous utilisez le café pré-moulu,

vous pouvez préparer seulement une

tasse de café a la fois.

1. Sassurer que I'appareil soit allu-
mé.

2. Tourner la manette de sélection du gout du café dans le
sens antihoraire a fond, en position 24— (fig. 18).

3. Sassurer que I'entonnoir ne soit pas obturé, ensuite insé-
rer une dose rase de café pré-moulu (fig. 19).

4. Placer une tasse sous les becs verseurs du café.

5. Appuyez surla touche de débit café 1tasse (S=Zou ).

6. Lapréparation commence.

PREPARATION DU CAPPUCCINO

& Danger de Brilures!
Durant ce type de préparation une sortie de vapeur se produit :

faites attention a ne pas vous briler.

1. Pour un cappuccino, préparer le café dans une grande tas-
se;

2. Remplir un récipient, de préférence avec un manche pour
ne pas se briler, contenant environ 100 grammes de lait
pour chaque cappuccino que I'on souhaite préparer. En
choisissant les dimensions du récipient, tenir compte que
le volume augmentera de 2 ou 3 fois ;

m Nota Bene :

Pour obtenir une mousse plus dense et onctueuse, utili-
sez du lait écrémé ou demi-écrémé sorti du réfrigérateur
(environ 5° C). Pour éviter d'obtenir un lait peu mousseux,
ou bien avec de grosses bulles, nettoyez toujours la buse a
cappuccino comme décrit dans le paragraphe « Nettoyage
buse a cappuccino apres I'utilisation »

3. Appuyer surla touche &: le voyant clignote §§ .
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Plongez la buse a cappuccino dans le lait (fig. 20).

5. Aprés quelques secondes, lorsque le voyant s clignote,
tourner la manette vapeur en pos. | (fig. 5). De la vapeur
sort de la buse cappuccino et donne un aspect crémeux au
lait qui augmente de volume ;

6. Pour obtenir une mousse plus crémeuse, faire tourner le
récipient avec des mouvements lents du bas vers le haut.
(Nous vous conseillons de ne pas faire sortir la vapeur
pendant plus de 3 minutes consécutives) ;

7. Aprés avoir obtenu la mousse souhaitée, interrompez la
sortie de vapeur en remettant la manette a vapeur en po-
sition 0.

A Danger De Bralures!

Eteignez la vapeur avant d'extraire le récipient avec le lait
mousseuy, afin déviter de vous briiler a cause des écla-
boussures de lait bouillant.

8. Versez le lait mousseux dans la tasse de café déja
préparée. Le cappuccino est prét : sucrer a souhait et, si
vous le souhaitez, saupoudrer la mousse avec un peu de
chocolat en poudre.

Nettoyage de la buse a cappuccino apres utilisation

Nettoyez la buse a cappuccino a chaque fois que vous I'utilisez

afin d'éviter que des résidus de lait ne se déposent ou quelle

ne sobture.

1. Placer unrécipient sous la buse a cappuccino et faire écou-
ler un peu d'eau pendant quelques secondes en tournant
la manette a vapeur en position | (fig.5). Ensuite remettre
la manette a vapeur en position 0 pour interrompre la sor-
tie d'eau chaude.

2. Attendez quelques minutes afin que la buse a cappucci-
no se refroidisse: puis, avec une main bloquez la petite
manette du tube de la buse a cappuccino et avec |'autre,
tourner en sens antihoraire (fig.21) et enlever la buse a
cappuccino en la tirant vers le bas pour l'extraire.

3. Enleverla buse a vapeur en tirant vers le bas (fig.22)
Contrdler que les orifices indiqués par les fleches en fig. 23
ne soient pas obturés. Si nécessaire, les nettoyer a I'aide
d’une épingle.

5. Laver soigneusement les éléments de la buse a cappucci-
no avec une éponge et de I'eau tiede.

6. Insérez a nouveau le gicleur et réinsérez la buse a cap-
puccino sur le gicleur en la tournant et la poussant vers le
haut, jusqua ce quelle s'accroche.

PREPARATION DE 'EAUCHAUDE

& Danger de Brilures!
Ne laissez jamais la machine sans surveillance lorsqu'elle verse



de I'eau chaude.
Le tube de la buse a eau chaude chauffe durant la production, il
faut donc saisir la buse uniquement par la poignée.

1. Placer un récipient sous la buse a cappuccino (le plus prés
possible pour éviter les éclaboussures).

2. Tourner la manette a vapeur en position | : la sortie de
I'eau commence.

3. Interrompre en remettant la manette a vapeur en posi-
tion 0.

m Nota Bene :

Si le mode “Economie d'énergie” est activé, la sortie de l'eau
chaude pourrait demander quelques secondes d'attente.

PULIZIA

Nettoyage de la machine

Il faut nettoyer réquliérement les parties suivantes de la ma-

chine:

- récipient des mars a café (A13),

- égouttoir (A17) et récipient de récupération de la conden-
sation, (A14),

- réservoir de I'eau (A9),

- becsverseurs de sortie café (A12),

- entonnoir pour introduire le café pré-moulu (A6),

- lintérieur de la machine (accessible aprés avoir ouvert le
volet infuseur (A10))

- linfuseur (A17).

A Attention!

« Pour nettoyer la machine, n ‘utilisez pas de solvants,
d‘alcool ou de détergents abrasifs. Avec les machines
“super-automatiques” De Longhi, vous n‘avez pas besoin
d'utiliser des additifs chimiques pour nettoyer la machine.
Le détartrant que De Longhi vous recommande d'utiliser
est a base de composants naturels et complétement bio-
dégradable.

+ Aucun composant de 'appareil peut étre lavé dans le lave-
vaisselle.

« Ne pas utiliser d'objets métalliques pour enlever les incru-
stations ou les dépdts de café pour ne pas risquer de rayer
les surfaces en métal ou en plastique.

Nettoyage du récupérateur de café

Lorsque le voyant  [sz:] clignote, vous devez vider et nettoyer
e récipient des marcs. Le voyant continue a clignoter tant que
le récipient n'est pas nettoyé et la machine ne peut pas faire
de café.

Pour effectuer le nettoyage (lorsque la machine est allumée):
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«  Enlevez I'égouttoir (fig. 24), videz-le et nettoyez-le.

« Videz et nettoyez soigneusement le récipient des marcs a
café en ayant soin d'enlever tous les résidus qui peuvent se
déposer au fond.

« Contrdlez le récipient de récupération de la condensation
(rouge), et éventuellement videz-le.

A Attention!

Lorsque vous enlevez I'égouttoir, vous devez obligatoire-
ment toujours vider le récipient des marcs a café méme sil est
amoitié vide.

Si cette opération n'est pas effectuée, il est possible quen fai-
sant d'autres cafés, le récupérateur de marcs a café se remplisse
plus que prévu et que la machine sobstrue.

Nettoyage de I'égouttoir et du récipient de
récupération de la condensation

& Attention!

Si le récipient de récupération de la condensation n'est pas vidé
régulierement, I'eau peut déborder et pénétrer a lintérieur ou
sur le coté de la machine. Ceci peut endommager la machine,
le plan d'appui ou la zone environnante.

Légouttoir est doté d'un flotteur (rouge) qui indique le niveau

de I'eau contenue (fig. 25). Il faut absolument vider I€gouttoir

et le nettoyer, avant que cet indicateur commence a sortir du

plateau d’appui pour les tasses.

Pour enlever €gouttoir:

1. Retirez I'égouttoir et le récipient de marcs a café (fig. 24);

2. Vider I'égouttoir et le récipient de marcs a café et les  la-
ver;

3. Controler le récipient de récupération de la condensation,
et éventuellement le vider.

4. Réinsérer I'égouttoir avec le récipient de marcs a café.

Nettoyage de l'intérieur de la machine

ADanger de décharges électriques!

Avant de nettoyer les parties internes de la machine, celle-ci

doit étre éteinte (consulter « Arrét ») et débranchée du réseau

électrique. Ne plongez jamais la machine dans I'eau.

1. Contréler périodiquement (environ une fois par mois)
que l'intérieur de la machine (accessible aprés avoir ex-
trait I'6gouttoir) ne soit pas sale. Si nécessaire, enlever les
dépots de café avec une éponge

2. Aspirer tous les résidus avec un aspirateur (fig. 26).

Nettoyage du réservoir a eau
Nettoyer périodiquement (environ une fois par mois) le réser-



voir a eau (A9) avec un chiffon humide et un peu de détergent
délicat.

Nettoyage des becs verseurs de sortie café

1. Nettoyez les becs verseurs avec une éponge ou un chiffon
(fig.27).

2. Controlez que les orifices du bec verseur a café ne soient
pas obstrués. Si nécessaire, enlever les dépdts de café avec
une cure-dents (fig. 28).

Nettoyage de I'entonnoir pour introduire le café pré-
moulu

Contréler périodiquement (environ une fois par mois) que
I'entonnoir pour l'introduction du café pré-moulu ne soit pas
bouché. Si nécessaire, enlever les dépots de café.

Nettoyage de I'infuseur
Linfuseur (A11) doit etre nettoyé au moins une fois par mois.

& Attention!

Linfuseur ne peut pas étre enlevé quand la machine est allu-

mée.

1. Assurez-vous que la machine ait effectué correctement
I'arrét (voir « Arrét de I'appareil », page 23).

2. Extraire le réservoir a l'eau.

3. Ouvrir le volet infuseur (fig. 29) placé sur le c6té droit.

4. Appuyez vers l'intérieur les deux touches rouges de décro-
chage et retirez simultanément l'infuseur en le tirant vers
I'extérieur (fig. 30).

& Attention!

Nettoyez I'infuseur sans utiliser de détergents parce quiils
pourraient l'endommager.

5. Laissez l'infuseur dans I'eau pendant environ 5 minutes,
puis rincez-le sous le robinet.

6. Nettoyez les éventuels résidus de café sur le support ou se
pose linfuseur.

7. Aprés le nettoyage, réinsérez l'infuseur en I'enfilant dans
le support ; puis appuyez sur linscription PUSH jusqu'a
entendre le clic d'accrochage.

m Nota Bene :

Sil'infuseur est difficile a insérer, il est nécessaire (avant de I'in-
sérer) de le placer a la bonne dimension en appuyant les deux
leviers comme indiqué en figure.
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8. Aprés l'avoir inséré, assurez-vous que les deux touches
rouges soient emboités vers I'extérieur.

Grand levier

9. Refermez le volet infuseur.
10. Remettre le réservoir a eau.

!
S
'3 4

DETARTRAGE
Détartrer la machine lorsque sur le tableau de contrdle clignote
levoyant (o) (fig. 31).

A Attention!

Le détartrant contient des acides qui peuvent irriter la peau et
les yeux. Il est absolument nécessaire de respecter les mesures
de sécurité fournies par le fabricant, celles mentionnées sur le
récipient du détartrant ainsi que les instructions concernant les
mesures a adopter en cas de contact avec la peau ou les yeux

m Nota Bene :

Utiliser exclusivement un détartrant De’Longhi. Il ne faut abso-
lument pas utiliser du détartrant a base de sulfamique ou acéti-
que, dans ce cas la garantie n'est pas valable. De plus, si le détar-
trage n'est pas effectué réguliérement, la garantie sera nulle.

1. Allumer la machine et attendre qu'elle soit préte a I'em-
ploi.

2. Vider le réservoir a eau (A12) et enlever le filtre adoucis-
seur si présent.

3. Verser le détartrant dans le réservoir a eau jusquau ni-
veau A (qui correspond a un sachet de 100ml) imprimé
sur le dos du réservoir (fig. 32A); puis ajouter de I'eau (11)
jusqu'a atteindre le niveau (fig. 32B).
Placer sous la buse a cappuccino un récipient vide d'une
capacité minimum de 1,5L.

4. Attendre que les voyants débit de café soient allumés de
maniére fixe.

A Attention! Danger de brilures
De I'eau chaude contenant des acides sort de la buse a cappuc-



cino. Faites attention a ne pas étre en contact avec des écla-
boussures d'eau.

5. Appuyez sur la touche @/ et maintenez-la appuyée
pendant au moins 5 secondes pour confirmer l'introduc-
tion de la solution et commencez le détartrage. Le voyant
placé a l'intérieur de la touche reste allumé pour indiquer
le démarrage du programme de détartrage et le voyant

clignote pour indiquer de tourner la manette a va-
peur en position |.

6. Tourner la manette a vapeur en sens antihoraire en posi-
tion I: la solution de détartrant sort de la buse a cappucci-
no et commence a remplir le récipient placé en-dessous.
Le programme de détartrage effectue automatiquement
toute une série de rincages et d'intervalles, pour enlever
les résidus de calcaire. Il est normal que entre deux ringa-
ges, la machine reste inactive pendant plusieurs minutes.

Apres environ 30 minutes, le réservoir a eau est vide et les vo-

yants et {'b s'allument; tourner la manette a vapeur

en sens horaire a fond en position 0. La machine est mainte-
nant préte pour le processus de rincage avec I'eau froide.

7. Vider le récipient utilisé pour recueillir la solution détar-
trante et le remettre, une fois vidé, sous la buse a cappuc-
ano.

8. Extraire le réservoir a eau, le vider, le rincer avec de I'eau
courante, le remplir avec de I'eau propre puis le réinsérer:
le voyant (ﬂb clignote.

9. Tourner la manette a vapeur dans le sens antihoraire en
position | (fig.5) . Leau chaude sort de la buse.

10. Lorsque le réservoir de l'eau est complétement vide, le
voyant g@, .

T
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11. Mettre la manette en position 0: le voyant @ |
séteint.

Remplir a nouveau le réservoir a eau et la machine est préte

al'emploi.

PROGRAMMATION DE LA DURETE DE L'EAU
L'opération de détartrage est nécessaire aprés une période de
fonctionnement prédéterminée qui dépend de la dureté de
I'eau réglée.

Lamachine est réglée en usine sur niveau de dureté 4. Sivous le
souhaitez, vous pouvez programmer la machine en fonction de
la dureté effective de I'eau fournie dans les différentes régions,
ce qui permet d'effectuer moins fréquemment le détartrage.

Mesure de la dureté de I'eau

1. Déballer la tige fournie en dotation “TOTAL HARDNESS
TEST” annexée a ce livret.

2. Plongez complétement la tige dans un verre d'eau pen-
dant environ une seconde.

3. Enlevezlatige de I'eau et secouez-la Iégerement.

Apres environ une minute se forment, selon la dureté de
I'eau, 1,2, 3 ou 4 petits carrés rouge; chaque carré corre-
spond a 1 niveau.

Niveau1 - | LTI T
Niveau 2 [ [T THH
LR —1 ] ] |
Niveau 4
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Réglage de la dureté de I'eau

1. Assurez-vous que la machine soit éteinte (mais branchée
au réseau électrique et avec l'interrupteur général en po-
sition );

2. Appuyez sur la touche @ @ [ et maintenez-la ap-
puyée pendant au moins 6 secondes: les voyants Eco
l=) £ A\ sallument en méme temps.

3. Appuyersurla touche S (a gauche de la manette) pour
régler la dureté effective (le niveau relevé par la tige).

Niveau Niveau Niveau Niveau
1 2 3 4

ko b O A_I

4. Appuyersurlatouche G (2 droite de lamanette) pour
confirmer la sélection.

La machine est maintenant programmée selon la nouvelle con-

figuration de la dureté de I'eau.

Tension: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Puissance absorbée: 1450W
Pression: 15 bar
(apacité max. réservoir de 'eau: 1,8 litres
Dimensions LxHxP: 238x340x430 mm
Longueur cable: 1,15m
Poids: 9,1Kg
(apacité max. récipient grains: 2509

c E L'appareil est conforme aux directives CE suivantes:
«  Directive Stand-by 1275/2008



«  Directives Basse Tension 2006/95/CE et modifications suc-
cessives;

«  Directive EMC 2004/108/CE et modifications successives ;

+  Les matériaux et les objets destinés au contact avec les
produits alimentaires sont conformes aux prescriptions
du réglement Européen 1935/2004.

ELIMINATION
Consignes pour une élimination correcte du produ-
it conformément a la Directive Européenne
2002/96/ECU et au Décret Législatif n. 151 du 25
juillet 2005.
]

“SIGNIFICATION DES VOYANTS”

Ala fin de sa vie utile, le produit ne doit pas étre éliminé avec
les déchets urbains. Il peut étre remis aux centres de récolte
différenciée prévus par les administrations municipales ou aux
revendeurs qui offrent ce service. Lélimination séparée d'un
appareil électroménager permet d'éviter de possibles répercus-
sions négatives sur I'environnement et sur la santé dues a une
élimination inadéquate et permet de récupérer les matériaux
dont il est composé afin d'obtenir une économie d'énergie et de
ressources importante. Pour souligner l'obligation d'éliminer
séparément les appareils électrodomestiques, le produit porte
la marque du conteneur de poubelle mobile barré. Lélimina-
tion abusive du produit par I'utilisateur entraine I'application
des sanctions administratives prévues par les normes en vi-
gueur.

VOYANT AFFICHE CAUSE POSSIBLE SOLUTION
. : L'eau dans le réservoir n'est pas suffisante. Remplir le réservoir a eau et/ou I'insérer correctement en
s I'appuyant a fond jusqu'a entendre I'enclenchement.
CLIGNOTANT
Le réservoir n'est pas inséré correctement. Insérer correctement le réservoir en appuyant a fond.
S
L Le récipient de marcs a café (A13) est plein. | Videz le récipient de marcs et I'€gouttoir, nettoyez-les puis
L L réinsérez-les. Important: Lorsque vous enlevez [€gouttoir,
ey vous devez obligatoirement toujours vider le récipient des
s marcs a café méme sil est a moitié vide. Si cette opération
n'est pas effectuée, il se peut qu’en faisant d'autres cafés, le
récupérateur de café se remplisse plus que prévu et que la
CLIGNOTANT machine sobstrue.
Le récipient & marcs n'a pas été inséré aprés | Extraire I'égouttoir et insérer le récipient de marcs a café.
ez le nettoyage.
. ; . ; La mouture du café est trop fine, par Répétez la sortie du café et tournez la manette de réglage
s | conséquentle café sort trop lentement ou de la mouture (fig. 10) en sens horaire, d'un cran vers le
e o@ TN ne sort pas du tout. numéro 7 pendant que le moulin a café est en marche. Si,
L e aprés avoir fait au moins 2 cafés, le débit devrait étre encore
. trop lent, répétez la correction en tournant la manette de
' réglage d'un autre cran (voir réglage du moulin a café, page
CLIGNOTANT 24). Si le probléme persiste, tournez la manette a vapeur
en position | et faites couler un peu d'eau par la buse a
cappuccino.
La fonction “café pré-moulu”a été Introduisez le café pré-moulu dans I'entonnoir ou
e sélectionnée mais il n'y a pas de café pré- désélectionnez la fonction pré-moulu.
: B - AN moulu dans I'entonnoir.
CLIGNOTANT
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Ilindique qu'un détartrage de la machine Il faut absolument effectuer le plus rapidement possible le
- . est nécessaire. programme de détartrage décrit dans le chap. “Détartrage”.
a4 3%
a9 |\ A2
N vl
CLIGNOTANT
S SRR Vous avez utilisé trop de café. Sélectionnez un godt plus Iéger ou bien réduire la quantité
IO T R de café pré-moulu et demander ensuite une nouvelle
- VANS sortie de café.
CLIGNOTANT
Le café en grains est terminé. Remplissez le récipient a grains.
=) . A S Lentonnoir pour le café pré-moulu s'est Videz 'entonnoir a I'aide du pinceau comme décrit au par. «
— obturé. Nettoyage de I'entonnoir pour indroduire le café ».
CLIGNOTANT

SOLUTIONS AUX PROBLEMES

Ci-apres sont énumérés certains dysfonctionnements qui peuvent se produire.
Si le probléme ne peut pas étre résolu de la facon décrite, contacter 'Assistance Technique.

PROBLEME

CAUSE POSSIBLE

SOLUTION

Le café n'est pas chaud.

Les tasses n'ont pas été préchauffées.

Chauffez les tasses en les rinant avec de l'eau chaude
(N.B: on peut utiliser la fonction eau chaude) ou rincage.

Linfuseur s'est refroidi parce que 2/3 minutes se sont
écoulées depuis la sortie du dernier café.

Avant de faire le café, réchauffez I'infuseur en appuyant sur

latouche &% @ ringage.

Le café est trop liquide oun'a
pas assez de créme.

La mouture du café est trop grosse.

Tourner la manette de réglage de la mouture d'un cran

en sens antihoraire quand le moulin a café est en marche
(fig. 8). Tourner d’un cran a la fois jusqu‘a obtenir un débit
satisfaisant. Leffet est visible seulement aprés avoir fait 2
cafés (voir paragraphe “réglage du moulin a café’, page 24).

Le café n'est pas approprié.

Utilisez du café pour les machines a café express.

Le café sort trop lentement ou
bien goutte a goutte.

La mouture du café est trop fine.

Tourner la manette de réglage de la mouture d’un cran

en sens horaire quand le moulin a café est en marche (fig.
8). Tourner dun cran a la fois jusqu'a obtenir un débit
satisfaisant. Leffet est visible seulement aprés avoir fait 2
cafés (voir paragraphe “réglage du moulin a café’, page 24).

Le café ne sort pas du bec ou
des deux becs verseurs.

Les becs verseurs sont obstrués.

Nettoyez les becs verseurs a 'aide d'un cure-dents.

Le lait mousseux a de grandes
bulles

Le lait n'est pas suffisamment froid ou n'est pas demi-
écrémé.

Utilisez de préférence du lait écrémé ou bien demi-écrémé,
sortit du réfrigérateur (environ 5°C). Si le résultat n'est pas
celui souhaité, essayer un lait d’une autre marque.

Le lait n'est pas émulsionné

La buse a cappuccino est sale.

Nettoyez en respectant les indications du paragraphe
"Nettoyage de la buse & cappuccino aprés |'utilisation"
(pag. 28).

La sortie de vapeur
s'interrompt lors de
I'utilisation.

Un dispositif de sécurité interrompt la sortie de vapeur
apres 3 minutes.

Attendre quelques minutes, réactiver ensuite la fonction
vapeur.

L'appareil ne s'allume pas.

La fiche n'est pas branchée a la prise.

Brancher la fiche a la prise.

Linterrupteur général (A8) n'est pas allumé.

Appuyer sur l'interrupteur général en position | (fig.1).
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INTRODUCTION SAFETY
Thank you for choosing the ECAM 22.110 automatic coffee and Fundamental safety warnings
cappuccino maker.

We hope you enjoy using your new appliance.
Take a few minutes to read these instructions.
This will avoid all risks and damage to the machine.

Symbols used in these instructions
Important warnings are identified by these symbols.
These warnings must absolutely be respected.

Abangerl

Failure to observe the warning could result in possibly life
threatening injury from electric shock.

& Important!

Failure to observe the warning could result in injury or damage
to the appliance.

A Danger Of burns!

Failure to observe the warning could result in scalds or burns.

m Please note :

This symbol identifies important advice or information for the
user.

Letters in brackets
The letters in brackets refer to the legend in the Description of
the Appliance on page2-3.

Troubleshooting and repairs

In the event of problems, first try and resolve them following
the information given in the section “Explanation of lights” on
page 18 and “Troubleshooting” on page 19.

If this does not resolve the problem or you require further
information, you should consult Customer Services by calling
the number given on the annexed “Customer Service” sheet.

If your country is not among those listed on the sheet, call the
number given in the guarantee.

If repairs are required, contact De’Longhi Customer Services
only.

The addresses are given in the guarantee certificate provided
with the appliance.

& Danger!

This is an electrical appliance and may cause electric shock.

You should therefore respect the following safety warnings:
Never touch the appliance with damp hands or feet.
Never touch the plug with damp hands.
Make sure the socket used is freely accessible at all times,
enabling the appliance to be unplugged when necessary.
Unplug directly from the plug only. Never pull the power
cable as you could damage it.
To disconnect the appliance completely, place the main
switch at the back of the appliance in the 0 position (fig.
3).
If the appliance is faulty, do not attempt to repair.
Turn it off, unplug from the mains socket and contact
Customer Services.
If the plug or power cable is damaged, it must be replaced
by De’Longhi Customer Services only to avoid all risk.

A Important!

Keep all packaging (plastic bags, polystyrene foam) away from
children.

A Important!

The appliance is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental capabilities,
or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision orinstruction concerning use of the appliance
by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

A Danger: burns!

This appliance produces hot water and steam may form while
itis in operation.
Avoid contact with splashes of water or hot steam.

DESIGNATEDUSE
This appliance is designed and made to prepare coffee and heat
drinks.

All other use is considered improper.

This appliance is not suitable for commercial use.

The manufacturer is not liable for damage deriving from
improper use of the appliance.

This is an household appliance only.



Itis not intended to be used in:

- staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

« farm houses;

« by clients in hotels, motels and other residential type
environments;

« bed and breakfast type environments.

INSTRUCTIONS

Read these instructions carefully before using the appliance.

- Failure to follow these instructions may result in burns or
damage to the appliance.
The manufacturer is not liable for damage deriving from
failure to respect these instructions.

m Please note :

Keep these instructions. If the appliance is passed to other
persons, they must also be provided with these instructions.

DESCRIPTION

Description of the appliance
(page3-[ A ]

A1, Control panel

A2.  Grinding adjustment dial
A3.  Cupshelf

A4.  Beans container lid

A5.  Pre-ground coffee funnel lid
A6.  Pre-ground coffee funnel
A7.  Beans container

A8.  Main switch

A9.  Water tank

A10. Infuser door

A11. Infuser

A12. Coffee spout (adjustable height)
A13. Coffee grounds container
A14. Condensate tray

A15. Cup tray

A16. Drip tray water level indicator
A17. Drip tray

A18. Cappuccino maker

A19. Steam/hot water dial

Description of the control panel

(page2-[ B ])

B1. Lights

B2. Q) button: turns the appliance on and off.

B3. Z button: to make 1 cup of espresso coffee

B4. % button: to make 2 cups of espresso coffee

B. ) [§

B6. Selection dial: turn to select the required quantity of
coffee or use pre-ground coffee

B7. {'b button: to deliver steam to make hot drinks with
milk.

BS. ¥ button: to make 1 cup of espresso coffee

button: to rinse or descale the appliance

B9. g button: to make 2 cups of espresso coffee

Description of the accessories
(pag.2-[ C )

(1. Measure

(2. Descaler bottle

(3. Water softener filter



Description of lights
of Light flashing: the machine is heating up or a
rinse cycle is underway.

=[]
o The appliance is delivering one or two cups of
oy espresso coffee.

o The appliance is delivering one or two cups of
S long coffee.

o [:] & Light on steadily: the “steam” function has
been selected;

Light flashing: you must turn the steam dial.

& An alarm is displayed on the control panel (see
the section: “Explanation of lights” on page
17).

L::_:J Light on steadily: the grounds container is
missing and must be inserted in the appliance;
Light flashing: the grounds container s full and
must be emptied.

Light on steadily: the water tank is missing;
Light flashing: there is not enough water in the
tank.

&

., Light flashing: the appliance must be descaled
D @ fl (see the section “Descaling”).

Light on steadily: the appliance is performing
adescaling cycle.

ECO ECO“Energy Saving” mode is active.

PRELIMINARY CHECKS

Checking the appliance

After removing the packaging, make sure the product is
complete and undamaged and that all accessories are present.
Do not use the appliance if it is visibly damaged.

Contact De'Longhi Customer Services.

Installing the appliance

& Important!

When installing the appliance, respect the following safety
warnings:
The appliance could be damaged if the water it contains
freezes.
Do not install the appliance in a room where the
temperature could drop below freezing point.
The appliance gives off heat.
After positioning the appliance on the worktop, leave
a space of at least 3 cm between the surfaces of the
appliance and the side and rear walls and at least 15 cm
above the coffee maker.
Water penetrating the coffee maker could cause damage.
Do not place the appliance near taps or sinks.
Arrange the power cable in such a way that it cannot be
damaged by sharp edges or contact with hot surfaces
(e.g. electric hot plates).

Connecting the appliance

A Important!

Check that the mains power supply voltage corresponds to
the value indicated on the rating plate on the bottom of the
appliance.

Connect the appliance to an efficiently earthed and correctly
installed socket with a minimum current rating of 10A only.

If the power socket does not match the plug on the appliance,
have the socket replaced with a suitable type by a qualified
professional.



Using the appliance for the first time

m Please note :

Coffee has been used to factory test the appliance and it
is therefore completely normal for there to be traces of
coffee in the mill.

The machine is, however, guaranteed to be new.

+ You should customise water hardness as soon as possible
following the instructions in the section “Setting water
hardness” on page 16.

Follow the instructions:

1. Remove the water tank, fill to the MAX line with fresh
water (fig. 1A) then put back in the appliance (fig. 1B).

2. Place a container with a minimum capacity of 100 ml
under the cappuccino maker (fig. 2).

3. Plug the appliance into the mains socket and place the
main switch on the back of the appliance in the I position
(fig. 3).

4. The M light flashes on the control panel (fig. 4).

5. 5. Turn the steam dial to the “I” position (fig. 5). The
appliance delivers water from the cappuccino maker then
goes off.

6. Turn the steam dial to the “0” position.

The coffee maker is now ready for normal use.

m Please note :

+ When using the appliance for the first time, you need to
make 4-5 cups of coffee or 4-5 cappuccinos before the
appliance starts to give satisfactory results.

TURNINGTHE APPLIANCEON

m Please note :

Before turning the appliance on, make sure the main
switch on the back of the appliance is in the I position (fig.
3).

« FEach time the appliance is turned on, it performs an
automatic preheat and rinse cycle which cannot be
interrupted. The appliance is ready for use only after
completion of these cycles.

A Danger Of burns!

During rinsing, a little hot water comes out of the coffee spouts
and is collected in the drip tray underneath.
Avoid contact with splashes of water.

« To turn the appliance on, press the U (fig. 6): The

corresponding & light flashes while the appliance is
heating up and performing an automatic rinse cycle (by

circulating hot water, the appliance heats both the boiler
and the internal circuits).
The appliance is at temperature when the [ light goes off and
the lights corresponding to the coffee buttons come on.

TURNING THE APPLIANCEOFF
Each time the appliance is turned off, it performs an automatic
rinse cycle which cannot be interrupted.

& Danger Of burns!

During rinsing, a little hot water flows from the coffee spouts.
Avoid contact with splashes of water.

To turn the appliance off, press the Q) button (fig. 6). The
appliance performs a rinse cycle, then goes off.

m Please note :

If the appliance is not used for an extended period, also place
the main switch in the 0 position (fig. 3).

& Important!

To avoid damaging the appliance, do not place the main switch
(fig.3)in the 0 position until the appliance has been turned off

using the U button.

AUTO-OFF

The appliance is set to turn off automatically if not used for 2
hours.

The time can be changed so that the appliance switches off
after 15 or 30 minutes, or after 1,2 or 3 hours.

The set the auto-off, proceed as follows:

1. With the machine off and the main switch in | position
(fig. 3), press the w button and keep it pressed until the
lights on the control panel come on.

2. Press the G button (on the left side of the dial) until
until the lights corresponding to the number of hours be-
fore the appliance goes off automatically come on:

15minutes  ECO

30 minutes  ECO [zz)

1 hour ECO =)

2 hours ECO i) o@&

3 hours ECO =) £ A\ of

3. Press the % button (on the left side of the dial) to
confirm; the lights switch off.



ENERGYSAVING
Use this function to enable or disable energy saving mode.
When enabled, the function reduces energy consumption in
compliance with European regulations.

Energy saving mode is active when the green ECO light is on

(fig. 7).

1. With the appliance off and the main switch in the |
position (fig. 3), press the ({'}) button and hold it down
until the ECO light comes on (fig. 7).

2. Todisable the mode, press the S=Z button (on the left of
the dial). The ECO light flashes.

3. Tore-enable the mode, press the ECO button (on the left
of the dial) S again. The ECO light comes on steadily.

4. Press the @B button (on the right of the dial) to
confirm the selection. The ECO light goes off.

m Please note :

A few seconds may elapse between energy saving mode
and delivery of the first coffee as the appliance must heat up
again.

WATER SOFTENERFILTER
Certain models are fitted with a water softener filter. If this
is not the case with your model, you are recommended to
purchase one from De’Longhi Customer Services.

& Important:

« Keepina cool dry place out of direct sunlight.
- After opening the pac,, use the filter at once.
+  Remove the filte before descaling the machine.

To use the filter correctly, follow the instructions below.

Installing the filter

1. Remove the filter from packaging and rinse the filter with
about half a litre of tap water (fig. 8).

2. Rotate the calendar disk so that the next two months are
displayed (fig. 9).

Please note:
The filter lasts about two months if the appliance is used
normally. If the coffee maker is left unused with the filter
installed, it will last a maximum of three weeks.

3. Remove the tank from the appliance and fill with water
(fig. 1A).

4. Insert the filter in the water tank and immerse it
completely, sloping it to enable the air bubbles to escape
(fig. 10).

5. Insert the filter in the filter housing and press as far as it
will go (fig. 11).

6. Close the tank with the lid (fig. 12), then replace the tank
in the machine.

7. Place a container (min. capacity: 100 ml) under the
cappuccino maker.

8. Turn the steam dial in position | to deliver hot water.

9. Let the appliance to deliver hot water for a few seconds, til
the delivery flows regulary, then turn the dial in position 0.

m Please note:

It may happen that a single hot water is not sufficient to install
the filter: the Ights come on.
= O
In this case, repeat the installing operation from step 8.
The new filter is active and you can now use the coffee maker.

Removing and replacing the filter

After rwo months (see date indicator) or when the appliance
has not been used for 3 weeks, you should remove the filter
and replace with a new one, proceeding as described at the
previous paragraph.

MAKING COFFEE

Selecting the coffee taste

Turn the coffee taste selection dial (B6) to set the required
taste. Turning it clockwise increases the quantity of coffee
beans the appliance will grind and therefore the strength of
the coffee obtained.

Turn the dial to MIN for an extra mild coffee and to MAX for an
extra strong coffee.

m Please note :

« Thefirsttime you use the appliance, you will need to make
a number of coffees to identify the correct dial position
through trial and error.

« Do not turn the dial too far towards MAX, otherwise the
coffee may be delivered too slowly (a drop at a time),
particularly when making two cups of coffee at the same
time.



Selecting the quantity of coffee in the cup

The appliance is set by default to automatically make the

following quantities of coffee:

- espresso coffee, when the
(=40ml);

- long coffee when the S button (=120ml) is pressed;

- two espresso coffees, when the g button is pressed;

- twolong coffees, when theg button is pressed.

SZ button is pressed

To change the quantity of coffee the appliance delivers

automatically into the cup, proceed as described below:

- press the button corresponding to the quantity to be
modified and hold it down until the light flashes and the
appliance starts delivering coffee. Release the button;

- whenthe coffeein the cup reaches the required level, press
the same button again to memorise the new amount.

The quantity of coffee in the cup has now been programmed.

Adjusting the coffee mill

The coffee mill is preset in the factory to make coffee correctly
and should not require adjusting initially.

However, if after making the first few coffees you find that the
coffee is too thin and not creamy enough or that delivery is too
slow (a drop at a time), this can be corrected by adjusting the
grinding adjustment dial (fig. 13).

m Please note :

The grinding adjustment dial must only be turned when the
coffee mill is in operation.

If the coffee is delivered too slowly or
not at all, turn one click clockwise.
For fuller bodied creamier coffee,
turn one dlick anticlockwise (do
not turn more than one click at a
time otherwise the coffee could be
delivered a drop at a time).

These adjustments will only be evident after at least 2 cups of
coffee have been delivered.

If this adjustment does not obtain the desired result, turn the
dial another click.

v

Setting the temperature

To modify the temperature of the water used to make the
coffee, proceed as follows:

1. With the appliance off and the main switch in the |
button and hold it
down until the lights on the control panel come on.

2. Press the =2
temperature:

position (fig. 3), press the =

button to select the required

Low

v

HIGH

v

ECO =) $ A
3. Pressthe Di’ button to confirm the selection. The
lights go off.

Tips for a hotter coffee

For a hotter coffee, before delivery you are recommended to:
rinse the appliance through by pressing the @ @
button. Hot water flows out of the coffee spouts and
heats the internal circuit of the machine so that the coffee
delivered will be hotter.
warm the cups with hot water (using the hot water
function);
set a hotter coffee temperature (see section “Setting the
temperature”).

Making coffee using coffee beans

& Important!

Do not use caramelised or candied coffee beans as they could
stick to the coffee mill and damage it.
1. Fill the container with coffee beans (fig. 9).
2. Place under the coffee spouts:
- 1 cup if you want one coffee (fig. 10);
- 2 cups if you want 2 coffees (fig. 11).
3. Lowerthe spouts as near as possible to the cup. This makes
a creamier coffee (fig. 12).
4. Press the button corresponding to the number of coffees

required
Z 1 espresso 1long coffee 4
S 2 espresso 2 long coffees 4
- w

5. Preparation begins and the light corresponding to the
selected button flashes on the control panel.

Once the coffee has been made, the appliance is ready for use

again.

m Please note :

While the coffee maker is making coffee, delivery can be
interrupted at any moment by pressing one of the coffee
buttons.

At the end of delivery, to increase the quantity of coffee



in the cup, just press (within 3 seconds) one of the coffee
buttons.

m Please note :

For hotter coffee, see the section “Tips for a hotter coffee”.

& Important!

If the coffee is delivered a drop at a time, too thin and
not creamy enough or too cold, read the tips in the
“Troubleshooting” section on page 19.

« Lights may be displayed on the control panel during use.
Their meaning is given in the section “Explanation of the
lights” on page 18.

Making coffee using pre-ground coffee

& Important!

Never place coffee beans in the pre-ground coffee funnel
as this could damage the appliance.

« Neveradd pre-ground coffee when the machine is off or it
could spread through the inside of the machine and dirty
it. This could damage the appliance.

+ Never use more than 1 level
measure or it could dirty the
inside of the coffee maker or
block the funnel.

m Please note :

When using pre-ground coffee, you can only make one cup of

coffee ata time.

1. Make sure the appliance is on.

2. Turn the coffee taste selection dial anticlockwise as far as
it will go to the @— position (fig. 18).

3. Make sure the funnel is not blocked, then add one level
measure of pre-ground coffee (fig. 19).

4. Place a cup under the coffee spouts.

5. Pressthe 1 cup coffee button (&2 or ).

6.  Preparation begins.

MAKING CAPUCCINO

A Danger of burns!

During preparation, steam is given off. Take care to avoid

scalds.

1. When making cappuccino, prepare the coffee in a large
cup;

2. Fill a container (preferably with a handle to avoid burns)
with about 100 grams of milk for each cappuccino to be
made. In choosing the size of the container, bear in mind

that the milk doubles or triples in volume.

m Please note :

For a richer denser froth, use skimmed or partially
skimmed milk at refrigerator temperature (about 5°C).

To avoid milk with poor froth or large bubbles, always
clean the cappuccino maker as described in the section
“Cleaning the cappuccino maker after use”.

3. Pressthe button.The & light flashes.

4. Immerse the cappuccino maker in the milk container (fig.
20).

5. After a few seconds, when the i, light flashes, tum
the steam dial to the | position (fig. 5). Steam is delivered
from the cappuccino maker, giving the milk a creamy
frothy appearance and making it more voluminous.

6. To obtain a creamier froth, rotate the container with slow
upward movements. You should not deliver steam for
more than 3 minutes at a time.

7. When you have obtained the required froth, stop steam
delivery by turning the steam dial back to the 0 position.

& Danger of burns!

Stop steam delivery before removing the container with
the frothed milk to avoid burns caused by splashes of
boiling milk.

8. Add the milk froth to the coffee prepared previously.
The cappuccino is ready. Sweeten to taste and, if desired,
sprinkle the froth with a little cocoa powder.

Cleaning the cappuccino maker after use

(lean the cappuccino maker after use to avoid the build-up of

milk residues or blockages.

1. Place a container under the cappuccino maker and deliver
a little water for a few seconds by rotating the steam dial
to the | position (fig. 5).

Then turn the steam dial to the 0 position to stop the flow
of hot water.

2. Wait a few minutes for the cappuccino maker to cool
down. Grip the handle of the cappuccino maker tube
firmly in one hand and with the other rotate the
cappuccino maker anticlockwise (fig. 16), then remove by
pulling downwards.

3. Also remove the steam nozzle by pulling it downwards
(fig.17).

4. Make sure the two holes shown by the arrow in fig. 18 are
not blocked. If necessary, clean with a pin.

5. Washall parts of the cappuccino maker thoroughly with a
sponge and warm water.

6. Replace the nozzle and put the cappuccino maker back
on the nozzle, pushing it and turning it upwards until it
is attached.



HEATINGWATER

A Danger of burns!

Never leave the machine unsupervised while delivering hot
water. Stop delivery of hot water as described below when the
cup is full. The hot water spout becomes hot while water is
being delivered and must be handled by the handle only.

1. possible to avoid splashes.

2. Turnthe steam dial to the | position. Delivery begins.

3. Stop by turning the steam dial to the 0 position.

m Please note :

If “Energy Saving” mode is active, you may have to wait a few
seconds before the hot water is delivered.

CLEANING

Cleaning the coffee maker

The following parts of the machine must be cleaned regularly:

- coffee grounds container (A13),

- driptray (A17) and condensate tray (A14),

- watertank (A9),

- coffee spouts (A12),

- pre-ground coffee funnel (A6),

- inside of the machine (accessible after opening the infuser
door (A10))
infuser (A11).

& Important!

Do not use solvents, abrasive detergents or alcohol to
clean the coffee maker.
With De’Longhi superautomatic coffee makers, you need
not use chemical products to clean the machine.
The descaler recommended by De’Longhi is made from
natural and completely biodegradable substances.
« None of the components can be washed in a dishwasher.
« Donotuse metal objects to remove encrustations or coffee
deposits as they could scratch metal or plastic surfaces.

Cleaning the coffee grounds container

When the [m=] light flashes, the coffee grounds container

must be emptied and cleaned.

Unless you clean the grounds container, the light will continue

to flash and the appliance cannot be used to make coffee.

To clean (with the machine on):

« Remove the drip tray (fig. 24), empty and clean.

+  Empty the grounds container and clean thoroughly to
remove all residues left on the bottom.

« Also check the condensate tray (red) and empty if

necessary.

A Important!

When removing the drip tray, the grounds container must be
emptied, even if it contains few grounds.

If this is not done, when you make the next coffees, the
grounds container may fill up more than expected and clog the
machine.

Cleaning the drip tray and condensate tray

A Important!

If the drip tray is not emptied regularly, the water could
overflow from the edge and seep inside or around the coffee
maker. This could damage the machine, the surface it rests on
or the surrounding area.

The drip tray is fitted with a level indicator (red) showing the

level of water it contains (fig. 25).

Before the indicator protrudes from the cup tray, the drip tray

must be emptied and cleaned.

To remove the drip tray:

1. Remove the drip tray and the grounds container (fig. 24);

2. Empty the drip tray and grounds container and wash
them;

3. (Check the condensate tray and empty if necessary.

4. Replace the drip tray and grounds container.

Cleaning the inside of the coffee maker

A Danger of electric shock!

Before cleaning internal parts, the machine must be turned

off (see “Turning off”) and unplugged from the mains power

supply. Never immerse the coffee maker in water.

1. Check regularly (about once a month) that the inside of
the appliance (accessible after removing the drip tray)
is not dirty. If necessary, remove coffee deposits with a
sponge.

2. Remove the residues with a vacuum cleaner (fig. 26).

Cleaning the water tank
(lean the water tank (A9) regularly (about once a month) with
a damp cloth and a little mild washing up liquid.

Cleaning the coffee spouts
1. Clean the coffee spouts with a sponge or cloth (fig. 27).
2. Check the holes in the coffee spout are not blocked.
If necessary, remove coffee deposits with a toothpick (fig.
28).



Cleaning the pre-ground coffee funnel

Check regularly (about once a month ) that the pre-ground
coffee funnel is not blocked. If necessary, remove coffee
deposits.

Cleaning the infuser
The infuser (A11) must be cleaned at least once a month.

& Important!

The infuser may not be extracted when the machine is on.

1. Make sure the machine s correctly turned off (see “Turning
the appliance off” on page 10).

2. Remove the water tank.

3. Open the infuser door (fig. 29) on the right side.

4. Press the two red release buttons inwards and at the same
time pull the infuser outwards (fig. 30).

& Important!

(lean the infuser without using washing up liquid as it
could be damaged.

5. Soak the infuser in water for about 5 minutes, then rinse
under the tap.

6.  Clean coffee residues from the support where the infuser
rests.

7. After cleaning, replace the infuser by sliding it onto the
internal support, then push the PUSH symbol fully in until
it clicks into place.

Infuser
support

m Please note :

If the infuser is difficult to insert, before insertion, adapt it to
the right size by pressing the two levers shown in the figure.

8. Once inserted, make sure the two red buttons have
snapped out.

o
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8.  (Close the infuser door.
9. Replace the water tank.

DESCALE
Descale the appliance when the @Eﬂ light on the control
panel flashes (fig. 31).

A Important!

Descaler contains acids which may irritate the skin and eyes.
Itis vital to respect the manufacturer’s safety warnings given on
the descaler pack and the warnings relating to the procedure to
follow in the event of contact with the skin and eyes.

m Please note :

Use De’Longhi descaler only.

Under no circumstances should you use sulphamic or acetic
based descalers. Their use invalidates the guarantee.

Failure to descale the appliance as described also invalidates
the guarantee.

1. Turn the appliance on and wait until it is ready for use.

2. Empty the water tank (A12) and remove the softener
filter, if present.

3. Pour the descaler into the tank up to the level A
(corresponding to a 100 ml pack) marked on the back of
the tank (fig. 32A), then add water (11) up to level B (fig.
328B).

Place an empty container with a minimum capacity of 1.5
litres under the cappuccino maker .
4. Wait for the coffee lights to come on steadily.

& Important! Danger of burns
Hot water containing acid flows from the cappuccino maker.
Avoid contact with splashes of water.

5. Press the @/k button and hold it down for at least 5
seconds to confirm that you have added the solution
and begin the descaling procedure. The light in the
button remains on steadily to indicate that the descaling
programme has begun. The 4&; light flashes telling you
to turn the steam dial to the | position.

6. Turn the steam dial a half turn anticlockwise to the | po-
sition. The descaler solution flows out of the cappuccino
maker into the underlying container.



The descale programme automatically performs a series
of rinses and pauses to remove the limescale.

It is normal for several minutes of inactivity to elapse
between rinses.

After about 30 minutes, the water tank is empty and the O

and (ﬂ) lights flash. Turn the steam dial clockwise as far as it

will go to the 0 position.

The appliance is now ready for rinsing through with clean

water.

7. Empty the container used to collect the descaler solution
and replace it empty under the cappuccino maker.

8. Remove the water tank, empty, rinse under running
water, fill with clean water and replace. The @) light
flashes.

9. Turn the steam dial anticlockwise to the | position (fig. 5).
Hot water comes out of the spout.

10.  When the water tank is completely empty, the & light
flashes.

<
k3

Nl
11. Turn the dial to the 0 position. The @ |“»| light goes
off.
Fill the water tank again and the machine is ready for use.

SETTING WATERHARDNESS
Descaling is necessary after a period of operation established
according to the water hardness set.

The machine is factory set for a hardness value of 4.

The machine can also be programmed according to the
hardness of the mains water in the various regions so that the
machine needs to be descaled less often.

Measuring water hardness

1. Remove the “TOTAL HARDNESS TEST” indicator paper
attached to this manual from its pack.

2. Immerse the paper completely in a glass of water for one
second.

3. Remove the paper from the water and shake lightly.
After about a minute, 1, 2, 3, or 4 red squares form,
depending on the hardness of the water. Each square
corresponds to one level.

Level 1 [

Level 2 |

R — ] | |
L — ) ] | |

Set water hardness

1. Make sure the appliance is off (but connected to the
mains electricity supply and with the main switch in the |
position);

2. Pressthe @ @|§§| button and hold it down for at least
6 seconds. The Eco lz=) £ and A\ lights come on
together;

3. Press the P button (on the left of the dial) to set
the actual water hardness as measured by the indicator
paper.

Level Level Level Level

1 2 3 4

Fco = O A_I

4. Pressthe @@ button (on the right of the dial) to
confirm the selection.

The machine is now reprogrammed with the new water

hardness setting.

TECHNICAL SPECIFICATION

Voltage: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Absorbed power: 1450W
Pressure: 15 bars
Wiater tank capacity: 1.8 litres max.
Size LxHxD: 238x340x430 mm
(able length: 1.15m
Weight: 9.1kg

Coffee beans container capacity: 250 g max.

C € The appliance complies with the following EC

directives:

+ ECRegulation 1275/2008 for standby;

« Low Voltage Directive 2006/95/EC and subsequent
amendments;

«  EMC Directive
amendments

+  Materials and accessories coming into contact with food
conform to EEC regulation 1935/2004.

2004/108/EC  and  subsequent



DISPOSAL

Important information for correct disposal of the

product in accordance with EC Directive 2002/96/

EC.

At the end of its working life, the product must not
I e disposed of as urban waste. It must be taken to
a special local authority differentiated waste collection centre
or to a dealer providing this service. Disposing of a household
appliance separately avoids possible negative consequences
for the environment and health deriving from inappropriate
disposal and enables the constituent materials to be recovered
to obtain significant savings in energy and resources.As a
reminder of the need to dispose of household appliances
separately, the product is marked with a crossed-out wheeled
dusthin.




EXPLANATION OF LIGHTS

LIGHT

POSSIBLE CAUSE

REMEDY

FLASHING

Insufficient water in the tank.

Fill the tank with water and insert it correctly, pushing it as
far as it will go until it clicks into place.

S

The tank is not correctly in place.

Insert the tank correctly and press as far as it will go.

The grounds container (A13) is full.

Empty the grounds container and drip tray, clean and
replace. Important: when removing the drip tray, the

grounds container MUST be emptied, even if it contains
few grounds. If this is not done, when you make the next
coffees, the grounds container may fill up more than
expected and clog the machine.
FLASHING
After cleaning, the grounds container has Remove the drip tray and insert the grounds container.
ez not been replaced.
. ; . ; The grinding is too fine and the coffee is Repeat coffee delivery and turn the grinding adjustment
o . - B delivered too slowly or not at all. dial (fig. 10) one click clockwise towards “7” while the
e Q /N coffee mill is in operation. If after making at least 2 coffees
I L delivery is still too slow, repeat the correction procedure,
. turning the grinding adjustment dial another click until
) delivery is correct (see the section: Adjusting the coffee mill
FLASHING on page 12). If the problem persists, turn the steam dial to
the | position and deliver water from the cappuccino maker.
L © The "pre-ground coffee” function has been | Place pre-ground coffee in the funnel or deselect the
e selected without placing any pre-ground "pre-ground” function.
- =) i A\ coffee in the funnel.
FLASHING
Lt The machine must be descaled. The descaling procedure described in the section
/N “Descaling” needs to be performed as soon as possible.
ad) (O |=2|
a9\ P L1l
- N A\d
FLASHING
S SRR Too much coffee has been used. Select a milder taste or reduce the quantity of pre-ground
[T L coffee then make the coffee again.
=R VANS
FLASHING
The coffee beans have run out. Fill the beans container
- el A L The pre-ground coffee funnel is clogged. Empty the funnel with the help of a knife as described in
= - - the section "Cleaning the pre-ground coffee funnel”.
FLASHING




LIGHT

POSSIBLE CAUSE

REMEDY

The infuser has not been replaced after

Insert the infuser as described in the section “Cleaning

B ~..- | cleaning. the infuser”.
A
LAMPEGGIANTE
The inside of the appliance is very dirty. Clean the inside of the appliance thoroughly, as described
in the section “Cleaning and maintenance”.
A If the message is still displayed after cleaning, contact a

customer services.

TROUBLESHOOTING

Below is a list of some of the possible malfunctions.
If the problem cannot be resolved as described, contact Customer Services.

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

REMEDY

The coffee is not hot

The cups were not preheated.

Warm the cups by rinsing them with hot water (Please note
you can use the hot water or rinse function).

The infuser has cooled down because 2/3 minutes have
elapsed since the last coffee was made.

Before making the coffee, warm the infuser by pressing the

rinse button &) @ .

The coffee is thin or not
creamy enough.

The coffee is ground too coarsely.

Turn the grinding adjustment dial one click anticlockwise
while the coffee mill is in operation (fig. 8).

Continue one click at a time until coffee delivery is
satisfactory. The effect is only visible after delivering two
coffees (see the section: “Adjusting the coffee mill” on
page 13).

The coffee is unsuitable.

Use pre-ground coffee for espresso coffee makers.

The coffee is delivered too
slowly or a drop at a time

The coffee is ground too finely.

Turn the grinding adjustment dial one click clockwise while
the coffee mill is in operation (fig. 10). Continue one click at
atime until coffee delivery is satisfactory. The effect is only
visible after delivering 2 coffees (see the section: “Adjusting
the coffee mill” on page 13).

Coffee does not come out of
one of the spouts

The spouts are blocked.

Clean the spouts with a toothpick.

The frothed milk has large
bubbles

The milk is not cold enough or is not semi-skimmed.

You should ideally use skimmed or semi-skimmed milk at
refrigerator temperature (about 5°C).
If the result is still disappointing, try another brand of milk.

The milk is not frothed

Cappuccino maker dirty.

Clean as described in the section "Cleaning the cappuccino
maker after use" on page 13.

Steam delivery stops during
use

A safety device stops steam delivery after 3 minutes.

Wait a few minutes, then activate the steam function
again.

The appliance does not
come on

Itis not plugged into the mains socket.

Plug into the mains socket.

The main switch (A8) is not turned on.

Place the main switch in the | position (fig. 1).




